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Rezumat: Concursul „Bingo pentru Carte 2024”, organizat de Biblioteca 
Municipală „B.P. Hasdeu”, a transformat lectura într-o experiență interactivă 
și captivantă, reunind 150 de cititori de toate vârstele. Inspirat din jocul cla-
sic BINGO, concursul a provocat participanții să exploreze genuri și autori 
noi, completând o grilă de 16 provocări literare, din care 10 cărți citite erau 
suficiente pentru a obține „Bingo”. Lansat în aprilie 2024 și desfășurat pe 
opt luni, evenimentul a avut 102 finaliști, premiați pe 12 decembrie 2024. 
Concursul a stimulat pasiunea pentru lectură, a creat o comunitate unită 
și a promovat diversitatea literară, consolidând rolul bibliotecii ca centru 
cultural.

Cuvinte-cheie: „Bingo pentru Carte”, Biblioteca Municipală „B.P. 
Hasdeu”, concurs de lectură, inovație.

Într-o lume în care lectura își găsește tot mai greu locul în ru-
tina zilnică, Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu” a reușit să aducă 
cărțile mai aproape de oameni printr-un concurs inedit – Bingo 
pentru Carte. Această competiție a reunit cititori de toate vârste-
le și a transformat lectura într-o experiență interactivă și plină de 
provocări.

Concursul Bingo pentru Carte este o adaptare modernă a jo-
cului clasic BINGO, însă aplicat în sfera literară. Ideea acestui 
concurs a fost de a transforma cultura lecturii într-o experiență 
mai captivantă. Aceștia au fost încurajați să descopere atât genuri 
literare inedite, cât și autori noi, explorând astfel bogata colecție a 
Bibliotecii Municipale.

Pe parcursul implementării, acest concurs a fost adaptat 
pentru orice tip de cititori (copii, adolescenți sau adulți), pen-
tru diferite perioade (lunar, trimestrial, anual), pentru diverse 
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sarcini și tematici. Lista de provocări a fost creată  In funcție de 
obiectivele bibliotecii și preferințele participanților..

Originalitatea concursului Bingo pentru carte constă în abor-
darea individuală a participanților, este o activitate distractivă 
pentru grupurile de participanți (de exemplu, elevii unei clase 
concurează pentru a afla cine mai repede completează Bingo pen-
tru carte). Acest concurs a oferit fiecărui participant posibilitatea 
să-și aleagă individual cartea dorită ce ar corespunde sarcinii din 
spațiul rezervat. Ca regulă de participare, Bingo pentru carte oferă 
cititorului o structură clară și deschisă.

Concursul a fost lansat în luna aprilie în anul 2024 și s-a des-
fășurat pe parcursul a opt luni, având ca scop principal stimularea 
interesului pentru lectură și promovarea unei diversități de autori 
și genuri literare. Participanții au fost încurajați să exploreze cărți 
din diferite domenii, să-și depășească limitele și să-și lărgească 
orizonturile culturale.

De pe site-ul Bibliotecii Municipale, utilizatorii au putut des-
cărca fișa de participare, în care erau indicate regulile concursului. 
Fiecare participant primea câte o fișă de Bingo (cartela Bingo) cu 
o grilă de 16 căsuțe, în care a fost indicată o provocare de lectură. 
Pentru a obține Bingo, era suficient ca participantul să citească 10 
cărți care îndeplinesc provocările din grilă și să completeze 10 spa-
ții corespunzătoare. Catalogul electronic al Bibliotecii Municipale 
a pus la dispoziția participanților (pentru inspirație) listele cu lite-
ratura recomandată.

Cu un număr impresionant de 150 de participanți înscriși și 
102 finaliști, această competiție a demonstrat că dragostea pentru 
cărți este încă vie în comunitate. Pe măsură ce aceștia au completat 
provocările literare din grila de Bingo, fiecare carte citită a devenit 
un pas înainte spre dezvoltarea personală și cunoaștere.

Momentul culminant al competiției a avut loc pe 12 decem-
brie 2024, când Biblioteca Municipală a găzduit ceremonia de pre-
miere a celor mai dedicați cititori. Evenimentul a fost marcat cu 
emoție, entuziasm și respect pentru efortul fiecărui participant. 
Câștigătorii au fost recompensați cu premii, iar fiecare finalist 
a primit recunoașterea meritată pentru implicarea sa în această 
aventură literară. Premiul nu a fost doar material, ci și simbolic, 
reprezentând o motivație pentru ca fiecare participant să continue 
să exploreze lumea cărților.
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Concursul Bingo pentru Carte a fost mai mult decât o compe-
tiție – a fost o oportunitate de învățare și de descoperire. Fiecare 
carte citită a fost o fereastră deschisă spre noi lumi, fiecare autor 
explorat a adus perspective inedite, iar fiecare pagină întoarsă a 
consolidat pasiunea pentru lectură.

Participanții au avut ocazia să descopere titluri mai puțin cu-
noscute, să se aventureze în genuri pe care nu le-ar fi ales în mod 
obișnuit și să împărtășească impresiile lor cu alți pasionați de lec-
tură. Astfel, acest concurs a creat o comunitate unită prin puterea 
poveștilor și a cunoașterii.

Un rol esențial în succesul concursului l-au avut biblioteca-
rii, care au ghidat participanții prin labirintul literar, oferind re-
comandări personalizate și încurajându-i să-și atingă obiectivele. 
Profesorii din școli au avut, de asemenea, o contribuție importan-
tă, motivând elevii să accepte această provocare și să-și dezvolte 
obiceiul de a citi constant.

Nu în ultimul rând, sprijinul sponsorilor a fost esențial pentru 
desfășurarea evenimentului. „Viorica Cosmetics” și „Cărturești” 
s-au alăturat inițiativei, oferind premii atractive care au făcut ca 
această competiție să fie și mai motivantă. Implicarea acestora a 
demonstrat încă o dată cât de importantă este susținerea lecturii 
în rândul comunității.

La finalul acestei prime ediții, organizatorii și participanții 
pot privi cu mândrie realizările obținute. Concursul Bingo pentru 
Carte nu doar că a adus lectura mai aproape de comunitate, dar a 
și creat amintiri de neuitat pentru toți cei implicați.

Felicitări celor 102 finaliști pentru perseverența și curiozitatea 
lor! Voi ați demonstrat că lectura poate fi nu doar o pasiune, ci și 
o experiență colectivă valoroasă, unde fiecare participant a fost un 
câștigător.

Pe măsură ce tragem cortina peste această ediție, așteptăm cu 
nerăbdare următoarea! Bingo pentru Carte a fost un succes, iar vi-
itorul promite și mai multe surprize literare. Până atunci, să ne 
lăsăm purtați de paginile cărților spre noi aventuri!


